

关于 VISCAS 的重组

2016 年 3 月 29 日

古河电气工业株式会社
取缔役社长 柴田 光义

株式会社藤仓
取缔役社长 长滨 洋一

株式会社 VISCAS
取缔役社长 佐久间 进

古河电气工业株式会社（取缔役社长：柴田光义 / 以下简称“古河电工”）与株式会社藤仓（取缔役社长：长滨洋一 / 以下简称“藤仓”）以 2016 年 10 月 1 日为目标将两家公司的合营公司株式会社 VISCAS（取缔役社长：佐久间进 / 以下简称“VISCAS”）的事业中的“地下及海底输电线事业”转让给古河电工，将“配电线与架空输电线事业”转让给藤仓一事开展商讨达成一致意见。（注）

事业转让后的古河电工及藤仓将亲自或者由其子公司从 VISCAS 接手独立运营受让事业所需的所有资产及目前正在从事转让事业的员工。

今后，将正式实施该事业重组的商讨工作，计划于 2016 年 10 月实现 VISCAS 重组。

我们将采取相应措施，确保在 VISCAS 重组时不会对客户造成困扰，顺利地完事业转让。希望大家在今后继续给予我们更多的指导与支援。

（注）

地下及海底输电线事业：主要从事地下电缆（66kV 以上）、海底电缆以及该类电缆的零部件的生产及销售，还有与上述事业相关的工程承包业务

架空输电线事业：架空输电线及其零部件的生产及销售

配电线事业：主要是地下及架空配电线（低于 66kV）的生产及销售

■ 关于 VISCAS

VISCAS 是古河电工与藤仓于 2001 年 9 月将各自的地下输电线及海底输电线的技术部门和海外营业部门整合后成立的合营公司。此后，于 2005 年 1 月将此项事业整合的范围扩展到了该事业的生产/工程施工部门及日本国内营业部门、配电线与架空输电线事业。

2015 年 4 月 1 日，VISCAS 将海外事业中的“地下及海底输电线事业”转让给了古河电工，将“架空输电线事业”转让给了藤仓。